



ŽIVOT JE JAKO JÍZDA NA ŘECE

ROZHOVOR SE SPISOVATELEM URBANEM STRANA 4



metro



Pátek, 14. srpna 2015

Č. 151, www.metro.cz
Svátek slaví: Alan a Sylva

Min. 34°
Max. 38°

Největší deník v ČR

Vydržte ještě dnešek, tropy zítra vyžene déšť

Z extrému do extrému. Vedra a sucha vystřídá trvalý déšť. **Dusno.** Dnešní den má být ale pořád stejně horký. **Expert na boj o život.** Spojili jsme se instruktorem kurzů přežití, aby poradil, jak ho zvládnout STRANA 2



Brno zase centrem motorkářů. Velká cena se pojede už zítra

Vzpomínkovou jízdou legend i současných závodníků ulicemi Brna odstartoval včera v poledne program motocyklové Grand Prix, která slaví 50 let od prvního závodu mistrovství světa na Masarykově okruhu. Hlavními osobnostmi akce byli Angličan Phil Read a Australan Wayne Gardner, po náměstí Svobody ale kroužil i Jakub Kornfeil (na snímku). Bezpečnostní opatření v souvislosti s Velkou cenou zajistí tisíc policistů a 200 strážníků. U všech uzavírek na dálnicích (ve směru od Prahy jsou na D1 čtyři a od Bratislavy na D2 tři) budou policejní hlídky. Více na straně 7

ČTK - VÁCLAV ŠÁLEK

Vlna veder končí, ještě dnes ale bude 38 stupňů

Jak přežít pekelnou výheň? Nezapomeňte na čapku, omezte pohyb.

Ledový nápoj ke zchlazení? Špatně. „Studené nápoje způsobují, že tělo začne pracovat – zahřívá studenou vodu v těle na tělesnou teplotu a tím vydává energii a člověk se zas potí. Nejlepší jsou tedy vlažné,“ odpovídá Amar Ibrahim, instruktor z agentury Outdoor survival, která pořádá kurzy přežití v přírodě, na dotaz, jak zvládnout současná vedra. Tropy sice budou už

od víkendu minulostí, dnes se ale očekává 38 stupňů.

Těm, kteří nebudou sedět v klimatizovaných kancelářích, ale chystají se třeba na čundr, Amar doporučuje pohybovat se nejlépe podél vodních toků. Nebo ve stínu stromů. „Je ohromný teplotní rozdíl, když se pohybujete v lese a když ve volném prostoru,“ říká.

Ostatně teplotám přizpůsobují místa výcviku také vojáci. Cvičí se ale bez ohledu na to, kde se rtuť teploměru pohybuje. „Instruktoři však volí k výcviku více prostory, kde je zalesněný terén, a u vodních ploch. V případě krátkých pěších přesunů je upra-

vena zátěž,“ popisuje Kamil Wasserbauer, starší důstojník skupiny bojové přípravy 4. brigády rychlého nasazení v Chrudimi. Samozřejmě je pak dohled nad dodržováním pitného režimu. Každý voják si na výcvik povinně bere minimálně dva litry vody.

Co se stravy týče, Wasserbauer doporučuje ovoce, zeleninu a iontové nápoje. Přestože vedra nějakému předjídání nepřejí, je důležité čerpat energii. Na to Amar doporučuje hroznový cukr, solné tablety nebo 90procentní hořkou čokoládu. Doporučuje nezapomenout ani na pokrývku hlavy. **TOMÁŠ BELICA**

Zvrat

Nadávali jste na horko a sucho? Teď má pršet týden v kuse.

- Podle výhledu meteorologů rtuť teploměru začne od soboty postupně klesat. Zítra by mělo být nejvíce 32 stupňů přes den, pak už se po několik dalších dní budou teploty držet kolem pětadvacítky.

- Rozhodně mějte po ruce deštník. Deště přijdou v sobotu a pršet má každý den až do příštího pátku.

- Tento víkend by měl také probouřit.



Český horor

Vinařice na Berounsku obsadili filmaři. Natáčejí tam nový český horor s názvem Polednice. Jednu z hlavních rolí ztvární Aňa Geislerová. ČTK

INZERCE



dovolená u moře
se slevou až

40%

ULTRA TIP

last minute

travel

<p>TURECKO ✈️ jen 12.409 Kč <i>Kleopatra Arsi 3*</i> » 8 dní, all inclusive</p> <p>TURECKO ✈️ jen 19.884 Kč <i>Bel Conti 5**</i> » 8 dní, ultra AI, klub</p> <p>TURECKO ✈️ jen 23.318 Kč <i>Aska Washington 5*</i> » 11 dní, ultra AI</p> <p>SEV. KYPR ✈️ jen 19.992 Kč <i>Acapulco Beach 5*</i> » 8 dní, all inclusive, klub</p> <p>KRÉTA ✈️ jen 18.368 Kč <i>Talea Beach 3**</i> » 12 dní, all inclusive, klub</p> <p>KRÉTA ✈️ jen 23.618 Kč <i>Sitia Beach 5*</i> » 12 dní, ultra all inclusive</p> <p>KORFU ✈️ jen 18.632 Kč <i>Aquis Sandy Beach 5*</i> » 8 dní, ultra AI</p>	<p>RHODOS ✈️ jen 18.743 Kč <i>Louis Colossos Beach 5*</i> » 8 dní, AI, klub</p> <p>RHODOS ✈️ jen 18.232 Kč <i>Evi 3*</i> » 11 dní, all inclusive, klub</p> <p>ZAKYNTHOS ✈️ jen 17.243 Kč <i>Palazzo di Zante 4*</i> » 8 dní, AI, klub</p> <p>KALÁBRIE ✈️ jen 17.993 Kč <i>Simeri Village 4**</i> » 8 dní, ultra all inclusive</p> <p>BULHARSKO ✈️ jen 17.085 Kč <i>Wela 4*</i> » 11 dní, all inclusive</p> <p>CHORVATSKO jen 9.512 Kč <i>Hrvatska 3*</i> » 8 dní, all inclusive, klub</p> <p>CHORVATSKO jen 5.512 Kč <i>Kačjak 2*</i> » 8 dní, polopenze, klub</p>
---	---

Brno Josefská 6 | t » 774 52 26 80 a v síti našich
Praha Štefánikova 43 | t » 774 52 26 83 **prodejců → tiptravel.cz**



Když nastane čas na rodinný dům či byt

reality
IDNES.cz

Tady jsem doma.



PRODEJ RD 4+1, Kutná Hora
K prodeji nabízíme velmi prostorný rodinný dům 4+1 s označením Elegance, v nově vznikající zástavbě Kutné Hory.
Cena: 4 470 000 Kč konečná cena včetně
tel.: 731140467, tresnovka@utc.cz
Více na webu: reality.idnes.cz/n-7719303



PRODEJ mezonetového apartmánu
Mezonetový apartmán 3 kk s balkonem a sklepem, který se nachází přímo na úpatí sjezdovky v obci Prkenný důl u Žacléře.
Cena: 2 750 400 Kč
Radka Jeřábková Jangl, tel.: 736266800
Více na webu: reality.idnes.cz/n-7789454



PRODEJ Byt 1+kk, České Budějovice
Byt 1 +kk s balkonem v osobním vlastnictví se nachází v ulici Riegrova v Českých Budějovicích.
Cena: 1 150 000 Kč
Tamara Vagenasová, tel.: +420608022598
Více na webu: reality.idnes.cz/n-7803722

Všechny nemovitosti na www.reality.idnes.cz

Silný výbuch. Chemička v plamenech

Obrovská rána otrásla včera ráno litvínovskou chemičkou Unipetrolu. Domy se údajně třáslly v blízkém Horním Jiřetíně. Fabriku brzy pohltil oheň a hustý černý dým se valil nad okolím. Místní obyvatelé tvrdí, že se ve vzduchu objevil silný spád černých mastných sazí. Okolí nehody muselo opustit tisíc lidí.

Podle zasahujících hasičů, jejichž sbory se na místo sjely z celého Ústeckého kraje, neunikly žádné jedovaté látky. Unikaly však plyny, které sice nejsou toxické, ale při větší koncentraci mohly způsobovat malátnost a mdloby. Poslední zprávy hovoří o tom, že explodovala propylenová jednotka, která způsobila následný požár. Hrozily další výbuchy, hasičům se ale odpoledne podařilo dostat požár pod kontrolu. Nicméně ještě večer v chemičce hořelo.

Havárie si naštěstí nevyžádala žádného mrtvého, záchranka musela ošetřit jen jednoho zraněného hasiče a další čtyři, kteří zkolabovali. **MAP, ČTK**



Divoká taneční letní jízda

Beach Open Air Festival Mácháč startuje na Máchově jezeře na pláži Doksy už 21. srpna. Pokud se chcete protančit nocí až do rána, neváhejte a směřujte své víkendové plány právě tam. Máme pro vás tip, jakou produkci si nechat ujít. Vystoupí třeba známá dýdžejka Lay Dee Jane s hostem Leonou Gyongyosi. **BOAFM**

Odstrčené památky

Poznejte zajímavá místa, která jsou zatím na okraji zájmu.

Některé památky lámou rekordy, Český Krumlov hlásí 221 tisíc návštěvníků, skokan roku Kuks zdvojnásobil počet návštěvníků na osmdesát tisíc. Stále více lidí ale hledá místa, která historický lunapark nepřipomínají.

Některá nejsou daleko od Prahy. Staroslavský klášter Sáza se v 19. století změnil na zámek, ale nikdy neztratil ráz benediktinského kláštera z 11. století. „Sázavský areál je pro vnímavého návštěvníka jedinečným svědectvím prolínání západní a východní kultury církevní tradice,“ popisuje mluvčí Národního památkového ústavu Jana Tichá. Pokud před klášterem

dáte přednost hradu, zkuste navštívit gotický hrad Václava IV. Žebrák. Jen pár kilometrů od dálnice na Plzeň, skryt v dolíku u rybníka a ve stínu slavnějšího a viditelnějšího hradu Točnicku stojí malebná zřícenina jednoho z oblíbených sídel českých králů. „Jediný návštěvnícký okruh nabízí prohlídku věže a torza paláce s panoramatickým rozhledem do okolí,“ popisuje Tichá.

Zkuste si také zajet do Zbečna, vesnice kousek od Berouna. Hamousův statek s číslem popisným 22 proti kostelu sv. Martina patří mezi nejstarší veřejnosti zpřístupněné památky lidové architektury ve středních Čechách. Můžete obdivovat krásný roubený dům. Každou sobotu se během sezony zadělává těsto na chleba, který se pak peče v selské peci.

Více na www.npu.cz/neobjevne-pamatky. **ROW**

INZERCE

VYHRAJTE
1000000
KORUN
NA LEPŠÍ
BYDLENÍ

**ÚVĚROVÉ DNY
S LIŠKOU**

17. – 28. 8.

**Přijďte si k nám 17. – 28. 8. 2015
pro výhodný úvěr a vyhrajte
milion korun.**

- Úvěry se zajištěním nemovitostí už od 1,9 % ročně
- Zpracování žádostí vybraných úvěrů zdarma
- Tablet Lenovo jako dárek k úvěru bez zajištění ve výši od 150 000 Kč
- Až 20 % úvěru můžete využít na financování nábytku a bílé techniky

Více informací na www.cmss.cz/uverove-dny

Pomáháme vám vytvářet domov

ČMSS 
Na těchto základech můžete stavět

Reprezentativní příklad překlenovacího úvěru: Při výši průměrného překlenovacího úvěru 332 000 Kč a úrokové sazbě 4,4 % p. a. budete splácet měsíční splátku úroků 1217 Kč po dobu do přidělení cílové částky ze stavebního spoření, která průměrně trvá 14 měsíců. Za zpracování překlenovacího úvěru zaplatíte úhradu ve výši 0 Kč. Přidělení cílové částky je možné už po dvou letech od uzavření smlouvy o stavebním spoření, pokud uspoříte alespoň 35 % z cílové částky a dosáhnete hodnotícího čísla 64. Po tomto přidělení bude překlenovací úvěr splacen uspořenou částkou, státní podporou a úvěrem ze stavebního spoření, který je poskytován v průměrné výši 210 890 Kč. Tento úvěr bude úročen úrokovou sazbou 4,3 % p. a. a budete splácet měsíční splátku 2650 Kč po dobu 7 let a 11 měsíců. Celkem zaplatíte za takový průměrný překlenovací úvěr a úvěr částku 382 607 Kč a celková RPSN činí 4,54 %. Za správu úvěru a související služby uvedené v Sazebníku úhrad budete platit 330 Kč ročně. Informace zde obsažené nejsou nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani veřejným příslibem ČMSS.

Film byl pro mě cílem od počátku, říká spisovatel Urban

Český spisovatel Josef Urban je u nás znám nejen svou románovou tvorbou, ale i filmovými adaptacemi svých děl, na kterých se mnohdy sám scenáristicky a producentsky podílel. Za film 7 dní hříčů byl v roce 2013 oceněn Slovenskou hlavní kinematografickou cenou IGRIC. „Filmovou podobou svých děl jsem byl v zásadě vždy zklamán,“ říká.

Čím si vysvětlujete oblibu české filmové produkce ve zfilmování vašich děl?

Film byl pro mne vždy prvotním cílem a již při psaní románu vždy počítám s tím, že se bude natáčet. S věkem se to ovšem mění. Měl jsem to štěstí, že každé moje dílo bylo natočeno, někdy z jedné předlohy vzniklo i více filmů.



Spisovatel, scenárista, režisér a producent Josef Urban J. U.

Jaké to je, vidět své dílo ve filmové podobě?

Abych pravdu řekl, byl

jsem zklamán. Také proto jsem se stal producentem, abych svá díla více ochránil.

Je to hlavně tím, že film je na rozdíl od knihy kolektivní dílo, tedy se zákonitě odchyluje od autorovy představy.

O čem je váš již čtvrtý román Tenkrát v ráji, který vyšel letos na jaře?

Pojednává o legendárním horolezci Joskovi Smítkovi, o jeho trnitě cestě ke svobodě. Také o lásce, jež je nám do vínku geneticky vštípena. Vypráví ale také o odporu k jakémukoli diktátu, neboť člověk toužící po nezávislosti se nedá jen tak ohnout.

Jak se podle vás liší práce českého spisovatele a scenáristy?

Tyto profese se zásadně liší. Je to dáno samotnou podstatou literárního či filmového

zpracování. Zatímco knihu čtete normálně několik dní, film zhlédnete v pevně stanoveném čase. Pokud něčemu nerozumíte v knize, na něco zapomenete, může listovat směrem zpět. Tuto možnost ve filmu nemáte. Děj se tak může stát nesrozumitelným.

Jste bývalý reprezentant ČSSR ve sjezdu na divoké vodě. Najdete si čas na sport i dnes?

Život beru jako sport, nelze to jinak. Celý ho pojmám jako jízdu na řece. Víím, že po peřejích přicházejí tichá místa. Jak daleko je moře, ještě netuším, ale víím, že se blíží.



FILIP JAROŠEVSKÝ
dopisy@metro.cz

INZERCE

Přední výrobce systému řízení do osobních automobilů hledá do svých řad v moderním závodě v průmyslové zóně Borská pole nové kolegy na pozice:

JTEKT

OPERÁTOR VÝROBY INTERNÍ LOGISTIK/SKLADNÍK

Nabízíme:

- motivující mzdové ohodnocení a bonusy
- 13.mzda. 5 týdnů dovolené, příspěvek na závodní stravování
- možný profesní růst
- možný nástup ihned

Požadujeme:

- minimálně SOU
- manuální zručnost a zodpovědný přístup
- zkušenosti ze skladu

Nábory zajišťuje náš partner Manpower

T: 377 235 985

E: miroslava.fiserova@manpower.cz



Psychiatr: Tropické teploty mají vliv na kvalitu spánku

Nemůžete v horkých letních dnech usnout, ať se snažíte sebevíc? A když už se to povede, několikrát se v noci probudíte a koukáte na strop? „Teplota, stejně jako výkyvy světla nebo změna času, je jeden z důležitých stimulů, které vyrovnávají nebo také rozbíjejí biologické rytmy. Tedy

rytmy, kterými se řídí všechny systémy organismu. Patří k nim i rytmus spánku a bdění“ popisuje psychiatr Petr Smolík, který se specializuje na poruchy spánku.

Jaký počet hodin spánkového dluhu už nelze dopsat? Co se během něj děje? Dočtěte se v pátečním vydání týdeníku Téma.

SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

VYHRAJTE

BALÍČEK K FILMU FANTASTICKÁ ČTYRKA!

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

Jak se jmenují hlavní hrdinové filmu?

- a) Ben, Sue, Johnny a Reed b) Karel, Josef, Oldřich a Milena
c) Mišpulín, Bobík, Fifinka a Pinda



Instrukce k soutěži:

Své odpovědi zaslějte do dnešní půlnoci na adresu vyhraj@metro.cz ve tvaru JMÉNO, PŘÍJMENÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚD (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte FANTASTICKÁ ČTYRKA. Balíček k filmu vyhrajá pět soutěžících se správnou odpovědí. Vítězce bude kontaktován e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na www.metro.cz

metro

NOVINY K NEZAPLACENÍ



Nejlevnější dovolená u moře



SLEVOVÝ KUPÓN 500 Kč

Při předložení kupónu mohou senioři 55+ čerpat slevu 500 Kč z aktuálních cen na zájezdy v termínu 28.8. - 6.9.2015



Akce platí do vyprodání zásob.

Kupón lze uplatnit na nově zakoupené zájezdy.

BRNO
Cejl 87

Tel.: 545 213 101

Nám.Svobody 10

Tel.: 542 215 367

PRAHA

Myslíkova 10

Tel.: 296 220 022

PŘEROV

Wilsonova 11

Tel.: 581 217 221

LIBEREC

Soukenné n. 613

Tel.: 485 107 766

OSTRAVA

Purkyňova 6

Tel.: 596 115 597

OLOMOUC

Polská 1

Tel.: 585 224 275

www.victoria-ck.cz dovolena@victoria-ck.cz

PENNY
MARKET

**Nakupujte
hezky česky**

CENOVÝ TRHÁK

PÁTEK + SOBOTA + NEDĚLE

PLATÍ 14. 8. – 16. 8. 2015



SALÁT LITTLE GEM
2 ks | 1 balení



-37%

AKCE
14.90
23.90

FRANCOUZSKÁ BAGETA
pšeničné pečivo, ze zmrazeného
polotovaru

230 g
100 g 3,43 Kč



-20%

AKCE
7.90
9.90

MLÝNKY KOTÁNYI
různé druhy | 33–92 g
100 g 87,58–31,41 Kč



-42%

AKCE
28.90
49.90

JUPÍ DOUBLE SIRUP*
různé druhy
1,25 l
1 127,92 Kč



1,25 l

-50%

AKCE
34.90
69.90

PLATÍ 14. 8. – 16. 8. 2015

LOSOS FILET S KŮŽÍ
chlazený
200 g
100 g 39,95 Kč

% AKCE
79.90

OKOUN NILSKÝ FILET
chlazený
cena za 100 g

% AKCE
39.90

PSTRUH KUCHANÝ
chlazený
cena za 100 g

% AKCE
19.90

PLATÍ 14. 8. – 19. 8. 2015

HROZNOVÝ CUKR PEZ*
pomeranč, jahoda, citron
39 g | 100 g 20,26 Kč

AKCE
7.90
13.90

-43%

ČOKOLÁDA S KONOPNÝMI SEMÍNKY*
hořká, mléčná
80 g
100 g 37,38 Kč

% AKCE
29.90

ČOKOLÁDA ČECHY A MORAVA*
90 g | 100 g 55,44 Kč

% AKCE
49.90

VÍNO EL JARDÍN DE VINOS
AIREN, TEMPRANILLO
bílé, červené
0,75 l | 1 146,53 Kč

AKCE
34.90
59.90

-41%

VELKOPOPOVICKÝ KOZEL 11*
PET
1,25 l
1 120,72 Kč

AKCE
25.90
34.90

-25%

PARDÁLOVO BEZOVÉ*
plech
0,5 l
1 121,80 Kč

AKCE
10.90
17.90

-39%

MAGISTER, MAGISTER DARK*
25 % alk., 22 % alk.
0,5 l
1 1258,- Kč

AKCE
129.-
165.-

-21%

SLIVOVICE
45 % alk.
0,5 l
1 1358,- Kč

AKCE
179.-
248.-

-28%

HLEDÁME NOVÉ KOLEGY
ZÁSTUPCE VEDOUČÍHO, POKLADNÍ, PRODAVAČ

MÁTE ZÁJEM? KONTAKTUJTE NÁS!
tel.: 284 096 165, nabor@penny.cz, www.penny.cz

Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou bez dekorace. Mohou být použity ilustrační fotografie. Vyhraujeme si právo změn v balení a variantě nabízeného zboží. Pokud v důsledku nečekané vysoké poptávky dojde k nedostatku určitého zboží, omlouváme se Vám a děkujeme za pochopení. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 5 ks na osobu a den, trvanlivé mléko max. 12 ks na osobu a den, lahvové pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). *Taktó označené produkty nenáležejí do stálého sortimentu, mohou být tedy dodány na příslušné prodejny v menším množství, a z toho důvodu zvláštní nabídka AKCE na toto zboží platí pouze první den uvedeného období akce. Tento dokument není nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani výzvou k podávání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Market s.r.o. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledová občanské sdružení Zdravá potravina, z.s. tyto produkty jako nezávadné.

Přijímáme:

Sudoku

4	5							3
								9
6		3		2	7			1
			2				3	7
		5		7		9		
8	6				5			
	9		1	8		7		4
7								
1							5	8

Počasí

DNES	ZÍTRA	NEDELE	PONDĚLÍ
Min. 34 Max. 38	Min. 28 Max. 32	Min. 23 Max. 27	Min. 23 Max. 27

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 3
Vysoká zátěž. Vyvarujte se zvýšené psychické zátěže a vykonávejte jen lehké, nezbytné práce a sledujte svůj aktuální zdravotní stav.
Teplotní rekord: 35,5 °C
Rok výskytu: 1952

Napište svou bublinu



„Chovejte se slušně, půjdou kolem kobyly.“

PAVLA BLÁHOVÁ
Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Kvíz

- Film Miloše Formana **Přelet nad Kukaččím hnízdem** získal zlatých oscarových sošek:
a) 3
b) 4
c) 5
- Tento hokejista hrál v reprezentaci poprvé v roce 1992 ve Stockholmu proti Švédsku. Bylo mu 20 let:
a) **Jaromír Jágr**
b) Jiří Šlégr
c) Martin Straka
- Bouře rodící se v severním Pacifiku, které dorážejí do Karibiku a na jihovýchod USA, jsou:
a) **hurikány**
b) cyklony
c) tajfuny
- Prezident Spojených států amerických Barack Obama vstoupil do federální politiky v roce:
a) 1991
b) 1996
c) 2000
- Otcem moderní chemie, který skončil pod gilotinou, bývá nazýván Francouz:
a) **Lavoisier**
b) de Laplace
c) Poincaré

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-c, 2-c, 3-a, 4-c, 5-a.

ČT1

- 12:30 Arabela se vrací aneb Rumburak králem Říše pohádek
- 13:00 Doktorka Quiniová VI
- 13:45 Jsou hvězdy, které nehasnou
- 14:40 Mezi supy
- 16:15 Cestování
- 16:45 AZ-kvíz
- 17:10 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Taxik
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 O Janovi a podivuhodném příteli

Pohádka (ČR, 1990). Velká výpravná pohádka o tom, jak si mládenec poradil s nástrahami kouzelníka Magnuse a vysvobodil princeznu Agnes ze zajetí. Hrají: E. Vejmelková, J. Kemr, J. Vinklář, R. Brzobohatý, T. Valík a další

- 21:39 Výsledky losování Šťastných 10
- 21:40 Všechnopárty
- 22:30 Z Televarieté
- 23:40 Profesionálové
- 00:35 AZ-kvíz
- 01:00 Motív II
- 01:40 Bydlení je hra
- 02:05 Designtrend
- 02:15 Svátěční slovo teologa a spisovatele Zdeňka A. Emingera

ČT2

- 13:35 Zvířata v životě člověka: Opice
- 14:30 Za obřimi rybami s Jakubem Vágnerem (1/6)
- 15:20 Poutní místa: Sloup
- 15:40 Válečníci: Napoleon Bonaparte
- 16:30 Věda na vlastní kůži (2/50)
- 17:25 Boj o život: Narození (1/6)
- 18:15 Na cestě po Bora Bora
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Vzhůru dolů!
- 19:20 Do neznáma (35/39)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Zázračná planeta: Jižní Pacifik (3/6)

Nekonečná moř. Jak je možné, že uprostřed všeobecné hojnosti a mořského bohatství musíme největší predátory této planety bojovat o přežití? Dokumentární cyklus BBC

- 20:55 **Za obřimi rybami s Jakubem Vágnerem: Sumec velký (2/6)**
- 21:45 Krok do tmy
- Drama (SR, 2014)
- 23:45 Impérium - Mafie v Atlantic City II (12/12)
- 00:45 CIA proti teroristům: Dronová válka (1/2)
- 01:30 Nejvýznamnější operace 2. světové války: Bitva o Normandii (10/12)
- 02:30 Z očí do očí
- 03:10 Já jsem tam a ty jsi tady

NOVA

- 12:10 Tescoma s chutí
- 12:20 Doktorka z Dixie II (18)
- 13:15 Beze stopy VII (2)
- 14:15 Dr. House V (2)
- 15:15 Ordinace v růžové zahradě 2 (338)
- 16:35 Máma II (12)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Dva a půl chlapa XII (7)
- 18:05 Gympl s (r)učněním omezeným (33)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 2Bobile

Komedie (ČR, 2009). Honza žije spokojeně se svou přítelkyní na Moravě v domě po dědovi a snaží se proniknout do tajů vinařství. Jeho poklidný život však nečekaně skončí, když se objeví kamarád Jirka... Hrají: K. Hádek, T. Voříšková, L. Langmajer, L. Lipský a další

- 22:20 96 hodin
- Akční film (FR/USA/VB, 2008)
- 00:10 Dr. House V (2)
- Seriál (USA, 2008)
- 01:00 Máma II (12)
- 01:20 Doktorka z Dixie II (18)
- 02:00 Novoshopping
- 02:30 Sigři ve výslužbě
- 03:35 DO-RE-MI
- 04:20 Ordinace v růžové zahradě 2 (338)

PRIMA

- 12:35 Wolffův revír VII (8)
- 13:35 Komisař Rex VI (12)
- 14:45 Doktor z hor: Nové příběhy VI (11)
- Samota 1/2. Seriál (N, 2012-2013)
- 15:45 Osudová cesta
- Romantický film (N, 2014)
- 17:40 Odpolední zprávy
- 18:00 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krim zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



20:15 Překvapko!

Martin Dejdar jako upovídaný pekař? Kateřina Brožová jako svůdná zmrzliňarka? Pavel Nový jako krvelačný řezník? To vše a mnohé další v novém zábavném pořadu, ve kterém skrytá kamera hraje prim! Moderují Andrea Kerestešová a Martin Dejdar

- 21:30 Brutální Hanna
- Akční film (USA/N/VB, 2011)
- 23:50 Francouzská spojka II
- Akční krimidrama (USA, 1975)
- 02:20 To je vražda, napsala VI (20)
- Krimiseriál (USA, 1989)
- 03:10 Wolffův revír VII (8)
- Krimiseriál (N, 2002)
- 03:55 Nikdo není dokonalý

PRIMA COOL

- 12:55 Akta X VI (1)
- 13:55 Jmenuju se Earl (3)
- 14:25 Simpsonovi XXV (2, 4)
- 15:50 Teorie velkého třesku (4)
- Efekt světélkující ryby: Sitcom (USA, 2007)
- 16:20 Futurama (8)
- Drtivý odpad. Anim. seriál (USA, 1999)
- 16:50 Bořiči mýtů IV (6)
- 17:55 Hvězdná brána X (4)
- Baalovy klony. Seriál (USA, 2006)
- 18:50 Simpsonovi XXV (5-7)
- Anim. seriál (USA, 2013)



20:15 Ironside: Na straně zákona (5)

Krimiseriál (USA, 2013). Vyšetřování vraždy při přepadení nelegálního pokerového turnaje připomene Ironsideovi jeho vlastní začátky u policie. Hrají: B. Underwood, P. Schreiber, S. Grammer a další

- 21:10 Ironside: Na straně zákona (6)
- Krimiseriál (USA, 2013)
- 22:05 Útes smrti
- Thriller (Austr., 2010)
- 23:50 Horská dráha
- Thriller (USA, 1977)
- 02:05 Dexter VII (5)
- Krimiseriál (USA, 2012)
- 03:00 Akta X VI (1)
- Sci-fi seriál (USA, 1998)
- 03:45 Útes smrti
- Thriller (Austr., 2010)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Bravo tv lajka
- Martin Harich hraje naživo!
- 09:05 Ranní fresh
- Vstávání s muzikou
- 09:55 Užijte léto
- Ohýj si léto po svém
- 10:00 Moje destička
- Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 11:00 CZ & SK
- České a slovenské klipy
- 12:00 Ohýbej léto
- 12:05 Óčko hity
- Klipy nonstop



13:00 Filmshot

Filmshot s Kryštofem a Denisou

- 13:15 Óčko hity
- 14:00 Beats for Love
- Festivalový report
- 14:20 Óčko hity
- 16:30 Beats for Love
- 16:45 Óčko hity
- 18:00 Óčko on the road
- 18:05 Óčko hity
- 19:00 Užít Mallorca
- Průvodce party ostrovem
- 19:05 Óčko hity
- 20:00 CZ & SK
- České a slovenské klipy
- 21:00 ShowREC: Úplně nejvic
- 21:05 Simply the best
- 22:00 Užít Mallorca
- 22:05 Digital Love
- 22:30 Party ride
- 01:00 Óčko flirt

Motorcky v Brně naposledy?

Na okruhu se závodí už padesát let. Z Čechů pojedou Abraham, Hanika a Kornfeil.

Elitní světoví motocyklisté se opět po roce představí na Masarykově okruhu v Brně. Poprvé zde závodili před padesáti lety a nadcházející ročník může být poslední.

Organizátoři Velké ceny České republiky mají již dva

roky velké problémy se zaplacením takzvaného zalistovacího poplatku a reálně hrozí, že moravská metropole bude za rok v kalendáři mistrovství světa chybět.

Stejně jako před rokem budou v Brně startovat tři čeští jezdci – Karel Abraham (MotoGP), Karel Hanika a Jakub Kornfeil (oba Moto3). České předky má i držitel divoké karty v nejslabší kubatuře Kevin Hanus, jenž ale jezdí s německou licencií.

Abrahamův start byl však dlouho nejistý, jediný Čech v královské kategorii totiž



Karel Abraham ČTK

předěšle čtyři závody ze zdravotních důvodů vynechal. Při tréninku na červnovou Velkou cenu Katalánska upadl a musel se podrobit operaci palce na levé noze, který si při nehodě vykloubil.

V úterý oficiálně oznámil, že v Brně pojedou. „Počítám s tím, že to bude dost bolet a noha nebude fungovat dobře. Chtěl jsem jet již minulý týden v Indianapolis, ale to nešlo,“ řekl Abraham.

Jako letošní česká jednička se na start postaví Hanika, jemuž patří v průběžném pořadí 16. místo. **ČTK**

Zprávy krátce

Opět zraněná

Americká lyžařka Lindsey Vonnová si při tréninku zlomila kost v kotníku. Napsala to svým fanouškům na Twitteru. Nyní se odjela léčit domů.

Bramborová

Sportovní střelkyně Adéla Sýkorová skončila čtvrtá ve sportovní malorážce na 3x20 ran na Světovém poháru v Azerbájdžánu. Zaznamenala tak nejlepší výsledek v sezóně. **ČTK**

INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Práce - nabídka

• G4S hledá strážné pro ostrahu jad. elek. Temelín! Zájemci volejte 606055761 nebo pište na nabor.temelin@cz.g4s.com. Více info na www.g4s.jobs.cz

Služby - nabídka

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1

737 858 585

VÝKUP AUT

Rok, stav a model nerozhoduje.

731 927 627

Cestování - nabídka

MAĎARSKÉ LÁZNĚ CELLDÖMÖLK

Hotel JUFA VULKAN THERMEN RESORT
6x ubytování, polopenze, vstupné do lázní,
doprava autobusem

14.9. - 20.9.

9.590 Kč

Tel.: 777 254 727 www.ckcesta.cz

www.letto.cz LEVNĚ ZÁJEZDY

ŘECKO - ostrov Rhodos
19.8. - 26.8. **9 950,-**
letecky, hotel**, polopenze

BULHARSKO - Primorsko
23.8. - 30.8. **9 990,-**
letecky Ostrava, hotel**, snídaně

TURECKO - Alanya
25.8. - 1.9. **10 741,-**
letecky, hotel**, all inclusive

EGYPT - Marsa Alam
20.8. - 27.8. **10 990,-**
letecky, hotel****, all inclusive

TUNISKO - Hammamet
24.8. - 31.8. **9 290,-**
letecky Brno, hotel**, all inclusive

ostrov MALLORCA
25.8. - 1.9. **12 990,-**
letecky, hotel**, polopenze

letto@letto.cz

tel.: 222 310 000

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 15sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.cz, www.platmobilem.cz

• Slyšel jsi o fistingu a láká tě? Volej 844 844 005, 5Kč/min!

• FOTBALOVÁ MÁNIE! Spoj se s ženskou, která žije fotbalem a SEXEM! Máme kontakty! Napiš SMS ve tvaru 32PRR a text na 909 15 40

• Hrátky tam dole mě přivádějí k šílenství! Chci být šílená právě s tebou! Eva! Cinkni mi 909 801 801 nebo pošli SMS na 909 15 45 s kódem 56CUF a tvůj text!

• Krasavice sice zrovna nejsem, ale 100% uspokojení se mnou určitě dosáhneš! **Pracovitá a plně oddaná Jiřinka 68.** Ozvi se 909 80 50 40 kód MKF52



• Udržovaná vdova Helenka 53. Po manželovi mi zůstalo napěchované konto a prázdný místo v srdci a posteli. Je čas začít znovu žít! Pomiluj mě! Zavolej na tel.: 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 77TLH a tvůj text!



Plašil mimo

Fotbalová reprezentace nemůže pro zářijové zápasy kvalifikace o postup na mistrovství Evropy počítat ani s Jaroslavem Plašilem. Záložník Bordeaux se podrobil operaci kolena. Už včera se po operaci kolena omluvil reprezentaci i její kapitán Tomáš Rosický.

MAFRA



INZERCE



ASKO
NÁBYTEK

Váš obývací snů

Obývací pokoj je místem oddechu a pohody. Nábytek, který si pro Váš obývací vyberete, by měl být v souladu s Vaší představou o útulném a příjemném bydlení. V jeho společnosti se máte cítit komfortně, zkrátka jako u Vás doma! V prodejnách **ASKO** na Vás čekají kompaktní obývací sestavy různých provedení a materiálů, které prodáváme po jednotlivých elementech nebo v kompletních sestavách. Přijďte se k nám přesvědčit a bydlete dle Vašich představ!

www.asko.cz

POSLOUCHEJTE DOPRAVU 007 A NESTŮJTE V KOLONÁCH

Koupeme se, kutíme, houbaříme, cyklistíme, běháme, výletíme, grilujeme, chalupaříme, chataříme, stanujeme, trampujeme, sportujeme, zahálíme, opalujeme se - své víkendy zkrátka milujeme! Co ale nemilujeme vůbec, je trávit nedělní večer v zácpě ostatních víkendomilců vracejících se spolu s námi do reality všedního dne. Abyste si závěr víkendu vychutnali v poklidu domova, zavčas si naladte Dopravu 007 na Rádiu Impuls a dozvíte se o rostoucích kolonách pokaždé včas.

VRACEČ VÍKENDOVÝ



IMPULS
Rááááadio